Wijta Gminy Lubaczéw
z dnia 200 2009r.

w sprawie ustalenia cen za drewno pozyskane z laséw mienia gminnego
na II kwartal 2009r.

Na podstawie art. 30 ust.2 pkt.2,3 i 4 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorzadzie
gminnym /jednolity tekst Dz. U. z 2001r. Nr 142, poz. 1591 z pézn. zm./, uchwaty
Nr V/45/2007 Rady Gminy Lubaczéw z dnia 28 lutego 2007r. oraz uchwaly
Nr XXX/306/2009 Rady Gminy Lubaczéw z dnia 30 marca 2009r.

Wéjt Gminy Lubaczéw

zarzadza, co nast¢puje:

§1

Ustali¢ ceng za drewno pozyskane z laséw mienia gminnego zgodnie z zalacznikiem
Nr 1 do Zarzadzenia.

§2

Traci moc Zarzadzenie Nr 8/2009 Wdjta Gminy Lubaczéw z dnia 26 lutego 2009r.
w sprawie ustalenia cen za drewno pozyskane z laso6w mienia gminnego na
okres od 26.02.2009r. do 31.03.2009r.

§3

Zarzadzenie wchodzi w zycie z dniem podpisania i podlega ogloszeniu poprzez
rozplakatowanie na tablicy ogloszen w Urzedzie Gminy Lubaczéw oraz w solectwach.







22. WD 1 buk m? 114 91 20,17
23. WD 2 buk m? 135 107 20,74
24. WD 3 buk m? 164 130 20,73
25. WBO 1 brzoza m3 210 166 20,95
26. WBO 2 brzoza m? 231 183 20,77
27. WBO 3 brzoza m3 258 204 20,93
28. WCO 1 brzoza m? 171 136 20,46
29. WCO 2 brzoza m? 192 152 20,83
30. WwWCO 3 brzoza m? 221 175 20,81
31. WD 1 brzoza m? 134 106 20,89
32. . WD 2 brzoza m3 148 117 20,94
33. WD 3 brzoza m? 161 128 20,49
34, WBO 1 olcha m? 227 180 20,70
35. WBO 2 olcha m? 251 199 20,71
36. WBO 3 olcha m? 298 236 20,80
37. WCO 1 olcha m? 175 139 20,57
38. WCO 2 olcha m3 201 159 20,89
39. WCO 3 olcha m?® 225 178 20,88
40. WD 1 olcha m? 148 117 20,94
41. WD 2 olcha m? 163 129 20,85
42, WD 3 olcha m? 182 144 20,87
43, S2B sosna m? 180 149 17,22
44, S2B dab m® 217 176 18,89
45, S2B olcha m? 151 120 20,52
46. S2B osika m3 143 113 20,97
47. S2B brzoza m? 148 117 20,94
48. S3b loco las | sosna, §wierk m3 96 96 0,0

49. S3b loco sktad | sosna, $wierk M3 120 120 0,0

49, S2A sosna m? 120 108 10,00
50. S2A osika m? 91 78 14,28
51. S2A brzoza -m3 114 114 0,0

52. S2A buk m? 110 110 0,0

53. S2A dab m? 108 108 0,0




54. S2A olcha m? 101 101 0,0
55. S2A grab m? 110 110 0,0
56. S4 $wierk m? 86 86 0,0
57. S4 sosna m? 86 86 0,0
58. S4 osika m? 72 72 0,0
59. S4 lipa m? 72 72 0,0
60. S4 olcha m® 94 94 0,0
61. S4 jesion m? 98 98 0,0
62. S4 brzoza m’® 94 94 0,0
63. M2 So/0§/Sw m? 46 bez uprzatania 46 bez uprzatania 0,0
64. M2 Brz/Bk/Db/O1 m? 48 bez uprzatania 48 bez uprzatania 0,0
65. M2 So/0$/Sw m® 16 z uprzataniem 16 z uprzataniem 0,0
66. M2 Brz/Bk/Db/O1 m? 20 z uprzataniem 20 z uprzataniem 0,0
. \.\l/
ﬁ 34T =
Wi m&mi N@ms ™
...................................... . \ww
S
\\
N \\\..




